



12名市政府法律顾问受聘上岗

8月25日,无锡市举行市政府法律顾问聘任会议,陈易平、张红岩、周缘求、柳向魁、徐而迅、徐健、蔡晓明等12人受聘成为新一届市政府法律顾问,无锡市副市长、市公安局局长张镇为其颁发聘书。据现代快报记者了解,此次新聘任的12名市政府法律顾问,有来自院校的法学专家,也有来自律师事务所的资深律师,都有着深厚的法治素养和丰富的实践经验。

无锡市市长赵建军作批示。在批示中,赵建军指出,设立法律顾问和公职律师是贯彻落实以习近平同志为核心的党中央全面依法治国战略部署的重要举措,是提升政府系统工作科学化法治化水平的有效手段。近年来,上届市政府法律顾问牢记职责使命,紧紧围绕政府中心工作、重大战略,发挥专业优势,积

极建言献策,提供法律服务,为推进依法治市和法治无锡建设作出了重要贡献。

“当前,我们正处于全面推进‘强富美高’新无锡现代化建设、构筑未来发展战略新优势的关键时期,更加需要重视法治、厉行法治,充分发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用。全市各级政府要着力健全完善法律顾问制度,加强法律顾问队伍建设,支持法律顾问高效履职,不断提高运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力。”

会议现场,张镇在讲话中表示,市政府法律顾问要坚持党的领导,将“两个确立”固化为推动法治建设的根本遵循;胸怀国之大者,将“人民至上”内化为全面依法行政的价值取向;围绕中心大局,将“真言良

策”转化为实现高质量发展的内驱动力。市各有关部门要加强组织领导,将“规范服务”实化为提升工作效能的坚实保障。

据现代快报记者了解,无锡市司法局作为市政府法制机构以集体名义履行政府法律顾问职责,每年审核各类市政府合同、协议、备忘录等法律文书60件以上,审核市本级各类合同和文件300余件,为政府决策提供法律意见累计近400条。

对于重大疑难或有较大争议的涉法事务,无锡市司法局邀请外聘政府法律顾问参与,政府法律顾问出具的法律意见经市司法局研判后上报市政府,供决策参考。市司法局及外聘政府法律顾问利用专业优势,通过法律论证集思广益、防范风险,为加强法治政府建设发挥了积极作用。

陈敏

注意!这两天实施人工增雨

今年,无锡遭遇罕见气象干旱。近日,伴随着久违的凉意,无锡市气象局发布了《关于实施人工增雨作业的公告》(以下简称《公告》)。《公告》显示,经无锡市人民政府同意,无锡市气象局拟在8月25日到26日开展人工增雨作业。

据悉,经空域管制部门批准,大浦镇(宜兴)和贡湖湾太湖大堤为增雨点,以这两个作业点为中心,半径10公里范围的区域为作业区域。值得注意的是,增雨作业有一定危险性,无关人员严禁进入作业点100米范围内,严禁围观。在作业区域内,如发现未爆炸的火箭弹或火箭弹残骸时,请立即向无锡市气象局或当地公安机关报告,严禁私自处理;如发现火箭弹残骸时,请注意避让。

有市民感到奇怪,此前高温少雨的天气持续了许久,为何降温了却要进行人工增雨?其实,人工增雨是通过火箭等传输手段将增雨

催化剂(凝结核)送入云层,促使云中更多的小水滴变成雨滴降落下来,从而增加降雨量。只是在原本的自然降雨以外增加部分降雨,因此应该科学地称为“人工增雨”,而不是“人工降雨”。

人工增雨作业是一项复杂的工程,专业性强、涉及面广,安全保障措施要求高。俗话说,巧妇难为无米之炊。人工增雨除了要有安全的航空空域外,作业点附近还要有适合的降雨云系才能作业。首先云体要足够厚,而且含有凝结核,其次还要有充足的水汽供应和上升气流。如果缺乏相应的天气条件,是无法实施人工增雨作业的。

也有市民好奇,人工增雨后还会出现高温吗?需要注意的是,人工增雨并不是万能的,只能在短时间内使燥热的天气得到暂时缓解,像现在这种大范围的持续高温天气,还得靠大自然本身的天气系统变化来进行调整。

高艺

暖心之举让城市更温馨

城管为爱心冰柜安排专属“占道位”

近日,在无锡市锡山区街头,发生奇怪的一幕,城管队员正在为在一处“占道经营”安排“专属位置”。看似不合理的一幕,却得到了周边市民的点赞。

原来,在日常巡查工作中,锡山城管直属中队队员发现锡州东一家店铺门前放了一个冰柜,队员第一时间上前了解情况,准备对商家进行劝导。当得知店家是出于公益角度在炎炎夏日免费为户外工作者提供解暑

饮品后,城管队员纷纷觉得这是一个暖心之举,值得鼓励和推广。

经现场勘查,确保该处“爱心冰柜”不影响行人通行、不占用盲道、不影响周边市容环境,城管部门决定主动上门服务,为爱心商户门外划定专属区域,在包容监管的基础上进一步规范市容秩序,督促落实市容环卫责任。

有了这个“爱心冰柜”,周边的市容协管员、环卫工人等户外工作

者在这里可以解渴解暑,“休息间隙,可以喝到冰凉的饮料,真的很贴心!”一位在此处休憩的户外工作者称赞道。

锡山城管适度包容监管,将细节落实到位。锡山城管相关负责人表示:“我们将一如既往地像这样的暖心之举、文明之风保驾护航,助力全国文明城市城市创建,让城市更温馨,让人民更幸福。”

尤宏如 高艺

邮政行业开展疫情防控交叉互查

为全面落实全市邮政快递行业市场主体疫情防控职责,巩固来之不易的疫情防控成果,根据8月12日全市邮政快递业疫情防控工作会议精神,近日,无锡市邮政管理局组织邮政、顺丰、中通、圆通、韵达等企业疫情防控专员组成检查队伍,深入一线邮政快递营业网点开展疫情防控交叉互查工作。

据悉,交叉检查采取“四不两直”的方式,以邮政快递企业对外营业场所、邮件快件处理场所、内部办公场所等生产作业场所为重点,保持固定频次的督导检查,压实企业疫情防控主体责任,督促企

业落实“八个一”工作目标:一场所一名疫情防控监督指导联络员,场所上墙率达100%;一场所一份员工台账,从业人员采集率、更新率达100%;一场所一份疫情防控承诺书,走访宣传率达100%;一场所一个“门铃码”,申领张贴、扫码查验率达100%;一场所一组监控摄像头,视频监控覆盖率达100%。各品牌疫情防控专员相互学习借鉴、提升企业自查自纠能力,弥补邮政管理部门监管力量不足等问题,有助于提升行业自律,整体提升行业管理水平。

高艺

锡连两地市际文旅结对帮扶合作

连云港“高铁游”昨天发团



“高铁游”连云港专列从无锡火车站出发 无锡火车站供图

8月25日上午,一列载着300多位无锡游客的专列按点从无锡火车站出发,驶向连云港,开启了一趟特别的“高铁游”。这趟连云港“高铁游”由无锡火车站、无锡市文广旅游局、无锡市国际旅游公司共同组织。据现代快报记者了解,这也是今年暑期以来首个成形的高铁旅行团。

受疫情影响,今年暑期以来,通过铁路出行的旅行团一直未能成行,但民众对于外出旅行的意愿一直较为强烈。无锡市文广旅游局、旅游公司与无锡火车站时刻关注疫情变化,动态掌握无锡市及旅游热门目的地疫情防控政策要求,做好旅行团出行随时启动的各项准备。随

着疫情防控形式趋好,这趟无锡-连云港“高铁团”正式出发。

从出行列车选择、疫情防控措施落实,再到候车和乘车,车站全程精心安排。针对旅行团出行特点和需求,车站在严格落实疫情防控措施的基础上,优化进站及候乘组织方案,安排人员在南广场为排队等待进站的旅行团旅客查验健康码,在进站口开辟专属通道方便游客快速测温进站,在候车室安排候车专区,为旅客提前办理检票业务,由专人引导至指定车厢。

值得一提的是,此次无锡-连云港“高铁游”也是锡连两地市际文旅结对帮扶合作措施的有效落地。陈敏

相关新闻

无锡-连云港文旅结对帮扶合作深入推进

8月25日,无锡市文广旅游局副局长刘烈率队赴连云港市,组织召开无锡-连云港市文旅结对帮扶合作工作推进会。连云港市文广旅游局副局长颜金娥等出席会议。

会上,无锡市文广旅游局与连云港市文广旅游局签订了两市文旅结对帮扶合作协议,市文化市场综合行政执法支队、市文发集团分别与连云港市相关对口单位签订了结对帮扶合作子协议。

今年以来,两市文广旅游局密切协商沟通,形成了两地文旅结对帮扶合作方案。根据合作协议,两地将重点在支持文旅产业提档升级、促进文旅行业繁荣发展、推动公共文化服务提质增效、强化文旅品牌宣传推广等方面加强交流合作。两地将深化推进文化旅游交流合作,为推动南北结对帮扶合作和两地经济社会高质量发展贡献文旅力量。当天,无锡和连云港两市文旅相关单位分头开展了对接交流,无锡与连云港南北结对帮扶合作,被誉为“太湖明珠”与“黄海明珠”的珠联璧合,也是江苏省内南北互动的率先之举。

陈敏

无锡福彩“快乐8”送双重好礼

无锡福彩“快乐8”第三季派奖活动仍在进行中。活动一:凡在无锡全市快乐8福彩投注站购买“快乐8”选5四胆全拖彩票,中2胆,原奖金54元,现在在此基础上派奖54元,中奖奖金加倍为108元,倍中倍奖。此活动派奖资金共30万元。活动二:彩民购买“快乐8”

游戏选一玩法9复式,即赠送此9复式的9个号码组成的选九玩法单选一注,多买多赠,本活动促销资金8万元,用完即止。

高艺



遗失中国平安财产保险股份有限公司梁溪支公司,无锡西沃过滤设备有限公司江苏增值税专用发票,发票代码 3200214130,发票号码 08991546 和 08991548 废。
遗失无锡平安产险保单 PCB020001214600015944 废。
遗失孙熙童出生医学证明,编号 J320929047,声明作废。

验光配镜

还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057